

## A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések

1. napirend

### Előterjesztés

az önkormányzati intézmények és önkormányzat előirányzatainak módosítására

#### Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények 2017. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. A Gyermekejóléti és Bölcsődei Igazgatóság önként vállalt feladatként működteti a Szalai Községi Házat. A Községi Házba tárgyi eszköz beszerzések (kamera-rendszer, hangosítási szett, iratmegsemmisítő) történtek. Mivel az intézménynek a beruházások között csak kötelező feladaton van előirányzata, kérte a beruházási kiadások (kötelező feladat) előirányzatának 829.918 Ft-os csökkentését a beruházási kiadások (önként vállalt feladat) előirányzatának egyidejű emelésével.
2. A Benedek Elek Óvodában a járulékok, valamint a szakmai szolgáltatások között a nyelvtanárok részére fizetendő összeg fedezete nem látszik év végéig biztosított-nak. Emiatt kérte az intézmény a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 1.000.000 Ft-os, valamint a dologi kiadások előirányzatának 1.000.000 Ft-os emelését a személyi juttatások előirányzatának 2.000.000 Ft-os egyidejű csökkentésével.
3. A Választóköri feladatok működési kiadásait a 2017. évi költségvetésben dologi kiadásokra terveztük. A körzeti rendezvényekkel összefüggésben felmerült költségek között reprezentációs kiadások is szerepelnek. Az államháztartás számvételéről szóló 4/2013.(I.11.) Kormányrendelet alapján a reprezentációs kiadásokat a személyi juttatások között kell elszámolni, ezért szükséges a kiemelt előirányzatok közötti rendezés.
4. Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala költségvetése a kiemelt előirányzatokon belül kötelező és államigazgatási feladatokból tevődik össze. Az államigazgatási feladatok személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok kötelezettségvállalásaihoz szükséges a kötelező feladatokról történő technikai átcsoportosítás.

5. A Gárdonyi Géza Színház kérte, hogy az átmeneti likviditási problémák elhárítására 17.000.000 Ft-ot az önkormányzat előlegezzon meg a várhatóan 2017. december hónapban beérkező TAO támogatásra, melyet a novemberi közgyűlés el is fogadott. Mivel fenti összeg TAO támogatásként megérkezett az intézmény számlájára, szükséges a működési célú átvett pénzeszközök előirányzatának növelése az irányító szervtől kapott működési támogatás előirányzatának egyidejű csökkentésével, mely összeg a V/12/5/K Tartalékok/Önkormányzati feladatellátás tartaléka címszámra kerül visszapótlásra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2017. december 4.

Habis László sk.  
Polgármester